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A cikk a poliamid 66 (PA 66) újrahasznosításának jelenlegi helyzetét és jövőbeli lehetőségeit vizsgálja, ki -
emelve a vezető vállalatok innovatív megoldásait.

A PA 66 széles körben használt anyag, például a textiliparban, globális termelése évente közel 4 millió ton-
nát tesz ki. Azonban összetett kémiai szerkezete megnehezíti az újrahasznosítását, ami jelentős környezeti
hatással jár, mivel a textilhulladék közel kétharmadát elégetik vagy lerakóba kerül, és csak kevesebb mint
1%-át hasznosítják újra. Ez a fosszilis forrásokból származó alapanyagoktól való függés jelentősen hozzájárul
a szén-dioxid kibocsátáshoz. Ugyanakkor az innovációk új hulláma bontakozik ki a fenntarthatóság irányába,
amelyet a szabályozások és a fogyasztói igények ösztönöznek. A vállalatok úttörő szerepet játszanak a kü-
lönböző újrahasznosítási megoldások fejlesztésében.

A Toray Industries vezető szerepet tölt be a kémiai újrahasznosításban egy vízbázisú innovációval, amely
szubkritikus vizet használ a PA 66 monomereire, a hexametilén-diaminra és az adipinsavra való lebontásához,
magas kitermeléssel. Ezeket a monomereket ezután kiváló minőségű PA 66-tá polimerizálják. Ez a technológia
a szén-dioxid kibocsátást felére csökkenti a kőolaj alapú termeléshez képest. Fő felhasználási területe lehet
az autóipar, a tömeggyártást 2030 körülre célozzák meg.

A Samsara Eco az enzimatikus újrahasznosítást fejleszti az EosEco platformján keresztül, amely speciá-
lisan tervezett enzimeket használ a PA 6 és PA 66 lebontására (beleértve a vegyes és színes textíliákat is) az
anyag minőségének romlása nélkül. Céljuk a végtelen újrahasznosítási ciklusok lehetővé tétele és a szűz mű-
anyagoktól való függőség megszüntetése.

Az INVISTA szabadalmaztatott megoldásokat fejleszt, köztük a nagy relatív viszkozitású PA 66 mecha-
nikus újrahasznosítási módszereit és egy ammonolízis eljárást a kommunális poliamid hulladék monomerekké
történő lebontására. Ezek a kezdeményezések összhangban állnak azzal a programjukkal, amely az erőfor-
rás-gazdálkodás optimalizálására és a környezeti lábnyom csökkentésére irányul.

A kémiai, enzimatikus és mechanikus újrahasznosítási módszereket ötvöző, többutas megközelítés kiváló
alapot teremt a fenntartható anyagvisszanyeréshez. Ezek a fejlesztések közvetlenül olyan iparágak javára vál-
nak, mint a textil- és autóipar, és a növekvő fogyasztói kereslettel és szabályozási nyomással párosulva jelentős
elmozdulást jeleznek a körforgásos gazdaság és egy igazi anyagforradalom felé.
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